



„Kultúra és történelem”- barangolás Erdélyben

Iskolánk már nyolcadik alkalommal pályázott és nyert a Határtalanul program keretében meghirdetett - Határtalanul! Tanulmányi kirándulás hetedikeseeknek- pályázaton.

Az idei évben 37 hetedik osztályos tanuló juthatott el határon túli magyar lakta területekre. 2018. szeptember 25-28-ig 4 csodálatos napot tölthettünk el Erdélyben.

Az első nap programjaiban szerepelt Nagyszalonta, ahol felkerestük a Csonkatoronyban található Arany János múzeumot a szoborparkban pedig megkoszorúztuk Arany János szobrát. Nagyszalonta után egy rövidebb kitérőt tettünk Nagyvárad felé, majd Bánffyhunyadon csodáltuk meg a népi hímzésekkel teli református templomot. Utolsó programunk ezen a napon Tordaszentlászlón volt, ahol lelkesen kerestük Szent László aranyát. A kalandos kincskeresés után értünk Torockóra, a szállásra.

Második nap meglátogattuk a torockói Sebes Pál Általános Iskola tanárait és diákjait, ahol tanulóink közös programon vehettek részt az ottani iskolásokkal. Majd Kolozsvárra utaztunk, ahol felkerestük a Mátyás emlékeket és Hunyadi Mátyás szülőházát. Ezután ellátogattunk a Tordai sóbányába, a napot pedig egy izgalmas túrával zártuk a Tordai-hasadékban.

A harmadik napunk volt a leghosszabb, ekkor ugyanis Székelyföld központjába, Székelyudvarhelyre utaztunk hosszabb-rövidebb megállókkal. Sétáltunk egyet Szovátán a Medve-tó körül, majd Korondon időztünk egy keveset. Farkaslakán Tamási Áron sírját, Szejkefürdön Orbán Balázs sírját, Székelyudvarhelyen a névtelen Vándor Székely szobrát koszorúztuk meg.

Hazautazásunk napján is sok érdekes program várt még ránk. Nagyenyeden megtekintettük a várat. Innen Gyulafehérvárra mentünk a székesegyházba, ahol megnéztük a Hunyadiak sírját. Gyulafehérvárról Vajdahunyadra utaztunk, ahol megcsodáltuk a gótikus várkastélyt. Utolsó állomásunk Aradon volt a vesztőhelynél, ahol koszorúzással és mécsesek gyújtásával emlékeztünk az aradi vértanúkra.

Fáradtan, de rengeteg élménnyel tértünk haza.

Monori Adrienn

pedagógus

